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NEDOUMLJIVA LJUBEZEN: DA 
REŠIŠ SUŽNJA, SI DAROVAL 

SINA 

 

 
»Kristusovo vstajenje ni sad neke spekulacije, mističnega izkustva; je 

dogodek, ki gotovo presega zgodovino, ki pa se je zgodil v točno določe-
nem trenutku zgodovine in pušča v njej neizbrisno sled. Luč, ki je zasle-
pila stražarje, postavljene, da bdijo nad Jezusovim grobom, je posegla 

skozi čas in prostor. Prav ta drugačna luč, božanska luč je zdrobila temo 
smrti in prinesla na svet božji sijaj, sijaj Resnice in Dobrega.« 

 
 (Benedikt XVI.) 



BESEDA PASTIRJA 
 

Dragi župljani! 

 

Za nami so največji prazniki, ko smo praznovali resnice naše vere, ki za nas vse 

spremenijo. Hvala vsem, ki ste pri pripravi praznovanja tako ali drugače pomagali. 

Po štiridesetih dneh posta zdaj praznujemo petdeset dni velikonočnega časa; Cerkev 

očitno želi, da bi nas resnica o Jezusu zares spremenila in nas preobrazila. Ko to pi-

šem, sedim v našem malem župnijskem vrtu. Tako lepo je; drevesa bujno cvetijo, 

papige v preletalnici se razposajeno oglašajo in brenčanje čebel govori o velikodu-

šnost življenja, ki ga prinese pomlad. A čemu bi vse to koristilo, kakšen pomen bi 

imelo, če se kar tako konča in če je moja in tvoja usoda večna smrt, neskončna zima? 

Kristus je vstal, Njegov grob je prazen in nama je obljubljena večna pomlad! Bodiva 

z Njim, okleniva se Ga z vsem svojim življenjem, z ljubeznijo Ga prejemajva v svetem 

obhajilu, ki je kot seme večnosti v nama, da bo Gospod v nama premagoval smrt in 

zimo. 

V nekem zapisu kardinala Rodeta sem zadnjič prebral misel, ki ga je spremljala v 

času njegovih študijskih let. Zapiše, da je kot študent ljudi delil v dve vrsti: na tiste, 

ki življenje dojemajo kot dar, in tiste, ki življenje dojemajo kot zahtevo. Prav Jezuso-

vo vstajenje me vabi, da življenje spoznavam in sprejemam kot nezaslužen dar in ta-

ko živim odrešeno. Bog je poskrbel in rešil največji zagati mojega življenja: greh – 

umanjkanje dobrega in ljubezni, ki se tako hitro zgodi – in smrt. Ponuja se mi bi-

vanjska odrešenost: če me je Božja Previdnost razrešila vozlov greha in smrti, potem 

je Bog res Ljubezen in Življenje, potem sem v Njegovih očeh dragocen in izvoljen, 

potem to pomeni, da se življenju – pa čisto z vso resnostjo, ki jo prinese – predajam 

z lahkotnostjo Božjega otroka, ki verjame, da njegov Oče za vse poskrbi. 

Izbirajmo odrešenost! Glejmo na svoje življenje kot dar, glejmo drug na drugega v 

luči te podarjenosti, zaupajmo Gospodu, ki je premagal greh in smrt in se Mu v vsem 

izročajmo. 

Biti priča vstajenja pomeni zavestno izbirati odrešenost. Greh odpuščen, krivda 

izbrisana, duša umita, smrt v meni premagana: »Gospod je moja luč in moja rešitev, 

koga bi se bal? Gospod je varuh mojega življenja, pred kom bi trepetal?« (Ps 27) Za-

vestno izbirati odrešenost pomeni tudi: bolj prisluhniti globljim glasovom svojega 

srca. Pomeni ljudem, ki jih srečujemo, nameniti več iskrene pozornosti in dopustiti, 

da se nas dotaknejo. Pomeni prizadevati si za več sočutja in blagosti do sebe in dru-

gih. Pomeni truditi se, da osvetljeni z lučjo Vstalega, prebolimo samega sebe in se 

iztrgamo iz oklepa svojega egocentrizma, da bi lahko živeli svobodno in za druge. 

 

Prosimo Svetega Duha za milost, da nas velika noč spremeni. Tako bomo lahko 

vsak dan priče Vstalega in Živega Jezusa. 

Z ljubeznijo in blagoslovom, 

 

Rok Pogačnik, upravitelj 



OBVESTILA 
 
I. ŠMARNICE bodo vsak dan v maju ob 19-ih, ob nedeljah bodo šmarnice za otroke 
ob 9:30, ob nedeljah pa ob 15:00, in sicer: 3. V. Senično, 10. V. Žiganja vas, 17. V. Ži-
ganja vas – zvonček, 24. V. Gozd – cerkev, 31. V. Križe. Častimo Marijo, Kraljico ne-
ba in zemlje! 
 
II. MAJSKO OBISKOVANJE BOLNIKOV IN OSTARELIH tokrat ne bo na pr-
vi petek, ampak že dan prej. G. župnik bo bolnike obiskal v četrtek, 30. IV. Če je po 
naših domovih še kdo, ki ne more v cerkev, sporočite to v župnišče, da bo lahko tudi 
preko zakramentov ohranjal vez z Bogom. 
 
III. FLORIJANOVO MAŠO bomo z našimi gasilci letos praznovali v soboto, 9. V., 
ob 19-ih. Z udeležbo in molitvijo priporočimo Bogu naše pogumne gasilce in se jim 
zahvalimo za njihovo požrtvovalnost. 
 
IV. SLOVESNOST PRVEGA SVETEGA OBHAJILA bo v nedeljo, 10. V. Naše 
prvoobhajance in njihove družine spremljajmo z molitvijo in jim dajajmo lep zgled 
pobožnega prejemanja svetega obhajila in žive vere v Jezusovo navzočnost v Zakra-
mentu. 
 
V.  DEKANIJSKO SREČANJE MOLITVENIH SKUPIN bo v nedeljo, 10. V., v 
Križah. Ob 16-ih se bo srečanje začelo v dvorani kulturnega, kjer nam bo msgr. dr. 
Anton Štrukelj spregovoril o molitvenem življenju Božje služabnice Magdalene Gor-
nik. Sledilo bo druženje in pete lavretanske litanije v cerkvi. Vabljeni prav vsi. Vab-
ljeni tudi, da se vključite v našo molitveno skupino, ki z molitvijo podpira vse naše 
dejavnosti in v imenu vse župnije posebej prosi Boga za milosti in blagoslov. 
 
V.  MARTINO ROMANJE, ki ga pripravlja naša župnijska Karitas, bo 16. V. Prija-
vite se pri članih Karitasa. 
 
VI. PROŠNJI DNEVI vsako leto zaznamujejo dni pred Gospodovim vnebohodom. 
Vsak dan bomo s prošnjo procesijo in sveto mašo prosili za Božje usmiljenje, pa tudi 
za blagoslov našega življenja in dela, blagoslov zemlje in varstvo pred telesnimi in 
duhovnimi boleznimi. Naj te dneve zaznamujeta molitev in post. V ponedeljek bomo 
prošnji dan obhajali v Seničnem, v torek v Žiganji vasi, v sredo v Križah. Procesijo 
bomo začeli pri vaških znamenjih. 
 
VII. PRAZNOVANJE ZAKONSKIH JUBILEJEV bo v nedeljo, 17. V., združeno s 
sveto mašo ob 10-ih. Vsi, ki letos praznujete okroglo obletnico, ste naprošeni, da svo-
jo prisotnost potrdite v župnišče do 15. V. Hvaležni za zgled ljubezni in zvestobe 
vsem iz srca čestitamo!   
 
VIII. NOVOMAŠNI KELIH G. STANKA JAZBECA, ki so ga duhovniku ob novi 
maši, 16. julija 1944 podarili domači, je bil obnovljen in na novo pozlačen. Sredstva 
za obnovo so zbrali člani rodbine Jazbec, torej sorodniki prvotnega lastnika. Bog po-
vrni! Kelih ima relief brezjanske podobe Device Marije in ga bomo zato uporabljali 
ob nekaterih Marijinih praznikih in godovih. 



URNIK SVETIH MAŠ IN MAŠNI NAMENI 
Pon. 27.4. Cita 1900 ++ Marija in Štefan Benedičič 

+ Alojz Godejša, 1. obl. 
Tor. 28.4. Peter Chanel // // 
Sre. 29.4. Katarina Sienska 1900 za Saro Doles 

+ Franci Štefe, r.d. 
+ Jakob Studen, 7. dan 

Čet. 30.4. Pij V. 1900 za Hano Doles 
+ Tomaž Ušeničnik 
+ Filip Vili Jazbec, 7. dan 

Pet. 1.5. Jožef Delavec 
prvi petek 

1900 + Anton Špendal (molitvena skupina) 
+ Alenka Zupan (Jakše Minka) 

Sob. 2.5. Atanazij 
prva sobota 

1900 + Alojzija Küzmič (Jelka) 
+ Stanislav Zaplotnik, 30. dan 

NED. 3.5. 5. velikonočna 
 nedelja 

800 

1000 

za farane 
+ Anton in Pavla Urbanc 

   + Ana Zupin Muzik (Terzievi) 
Pon. 4.5. Florijan 1900 Šmarnice 
Tor. 5.5. Gotard 1900 Šmarnice 
Sre. 6.5. Dominik Savio 1900 + Peter Mali (druž. Bolha) 

+ Marta Aljančič, obl. 
Čet. 7.5. Gizela 1900 ++ Ivanka in Alojz Mavec 

v zahvalo za 60 let srečnega zakona 
Pet. 8.5. Obletnica posvetitve 

ljubljanske stolnice 
1900 + Marija Studen (Anica Svetina) 

+ Jožefa Špendal (Mojca in Slavko Šmejic) 
+ Janez Jazbec, 1. obl. 

Sob. 9.5. Izaija 1900 za mir duše in telesno zdravje 
++ Lorenčičevi 

NED. 10.5. 6. velikonočna   800 za farane 
  nedelja 1000 ++ oba Mirka Hladnika 
Pon. 11.5. Pankracij 

prošnji dan 
1900 Senično: za blagoslov dela in zemlje 

Tor. 12.5. Leopold Mandič 
prošnji dan 

1900 Žiganja vas: za blagoslov dela in zemlje 

Sre. 13.5. Fatimska Mati božja 
prošnji dan 

1900 Križe: za blagoslov dela in zemlje 

Čet. 14.5. Gospodov vnebohod 1900 ++ Metod in Katarina Ovsenek, obl. 
++ starši in brat Škrjanc 

Pet. 15.5. Izidor 1900 + Štantarjeva Zofka 
v zahvalo (M.B.) 

Sob. 16.5. Janez Nepomuk 1900 +Rudolf Drnovšek, obl. 
+ Marija Bozovičar 

NED. 17.5. 7. velikonočna  800 za farane 
  nedelja 1000 ++ Milan in sin Gregor Mali, obl. 

++ starši in bratje Jenko ter Helena Likar 
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